【お知らせ】高速バス新設運行について 谷田部車庫・研究学園駅 🖶 バスタ新宿線

谷田部車庫・研究学園駅~バスタ新宿を結ぶ高速バス

来る. 2024年10月1日(火)より. 谷田部車庫・研究学園駅~バスタ新宿線 を運行する予定です。(国土交通省関東運輸局へ認可申請中)

是非ご利用下さいますようお願い申し上げます。

又、先行で関東鉄道㈱が運行を開始した後、常南交通㈱と路線認可後、共同で運行を行う 予定です。(12月に運行予定)※運行本数2往復を増便

運 行 時 刻 表					
往路【バスタ新宿行】			復路【研究学園駅・谷田部車庫行】		
先着座席定員制 予約はありません。			予約制 発車オーライネットより検索 【座席指定制】		
運行担当会社	 関東鉄道	関東鉄道	運行担当会社	関東鉄道	関東鉄道
谷田部車庫 発	6:40	14:20	バスタ新宿4階 発	10:40	18:20
常南交通前 発	6:42	14:22	筑波西部工業団地 着	12:05	19:45
松代一丁目 発	6:45	14:25	研究学園駅前公園 着	12:08	19:48
研究学園駅②番 発	7:00	14:40	研究学園駅 着	12:15	19:55
研究学園駅前公園 発	7:02	14:42	松代一丁目 着	12:27	20:07
筑波西部工業団地 発	7:05	14:45	常南交通前 着	12:30	20:10
バスタ新宿 着	9:00	16:40	谷田部車庫 着	12:40	20:20

常南交通前バス停 【常南交通㈱でパークアンドバスライドを実施しています。延べ10台】 道路状況により、遅延することがございますので、予めご了承願います。

> 谷田部車庫 研究学園駅



バスタ新宿



運賃・大人片道

1.300円均一 [小人650円]

発車オーライネットQRコード



発車オーライネットより予約して、発車前日19:00までにご購入下さい。 ※それ以降は、予約と同時に決済の申し込みになります。

空席がございましたら当日の乗車が可能です。

(バスタ新宿4階自動券売機・発券カウンターで乗車券をご購入ください)

関東鉄道株式会社 お問い合せ先 URL:http://www.kantetsu.co.jp/

のりばのご案内













